

缅怀师长 感恩师德 秉承师志

2017年11月30日下午,董事长应彭华、汤总、杨副总等领导和我们电试部的全体职工怀着无比沉痛的心情,参加了张海云老师的追悼会。张海云老师是上海电力学院专授电气设备高电压课程的资深教师,谆谆不倦,为尽力尽快培养出更多社会所亟需的、理论联系实际、对行业发展有实际贡献的人才,张老师秉承初心,在电力学院的支持下,1999年6月主持创办了我们电试部,我有幸经张老师面试成为电试部的一员。

电试部成立以后,一直得到上海电力系统各级领导及上海电力学院的大力支持,依靠上海电力学院的人才、科研、专业优势和电气工程强大的继电保护、高电压技术等专业实验室,使我们电试部在人才的培养和电试设备更新等方面,始终处于行业领先水平、具有很强的市场影响力。

张老师的认真、细致、谨慎和善于思考、教亦多术给我们电试部同事们留下难忘的记忆。那年在陆家嘴中船大厦作业,发现铁扳手虎口掉落了一小块,这要是掉进变压器线圈的缝隙里,那就会酿成大祸。张老师赶紧联系专业单位取来金属探测仪,排除了隐患、保证了安全送电。张老师对平时不重视“一根线、一件工具”的“失踪”情况,他召集开会、培训、讲案例并针对性地制定了规章制度。电试部的一步成长,张海云老师都是呕心沥血,对电试部各岗位员工专业水



平的提升、管理规范的执行做出精准的专业化指导,直至70岁高龄他仍常常关心我们电试部的工作,在人才培养、建章立制、管理提升、客户服务、安全质量、设备更新等方面,都有着张老师不可磨灭的功劳,也是我们永远的鞭策。

电试部从入网市区供电公司、承接其下属新业建筑公司发包的业务、全年总产值几十万元起步;后续入网市东供电公司,2001年—2004年电试部连续四年产值超百万元;电试部经受了电力公司各供电分公司的考核,取得了归口公司的认可和信赖,创立了电院电试的品牌;电试业务在上海市涉足市区、市东、市南、市北、嘉定、松江、金山,还扩展到浙江,从2005年产值接近贰佰万元,到现在突破了千万元;2015年中国技能大赛——上海电力工程行业继电保护工技能竞赛中荣获团体第二名和个人第

二、三、五、七名的好成绩。同年在上海市杨浦区科技企业职工立功竞赛奖项中荣获“当好科学发展主力军、打好创新转型攻坚战”的个人岗位创新奖,并在2016年荣获上海市“五一劳动奖章”的光荣称号。2017年12月荣获上海市总工会、上海市职工技术协会颁发的上海市职工(巾帼)创新工作室称号。

回想电试部成立之初,张海云老师定下“技术一流,服务至上”为立足之本和“坚持诚信、确保安全、质量和服务都到位”的服务理念,电试部将继续秉承张海云老师的理念,坚持以过硬的技术和一流的设备面向市场,坚持以高端的质量和周到的服务回报客户。任重道远,我们仍须再努力,为公司的经济效益和社会效益多作贡献。

张海云老师精神不朽!我们永远怀念您,感恩电力学院。
□ 盛献红

工欲善其事,必先利其器。计算机是我们工作中的“器”,在新的一年里,我们要把它用得顺手流畅,我提出六点建议:

1、软件的下载

不少软件下载的网站,往往把软件真实的下载地址同许多广告链接在一坨,导致我们下载时往往会点到网站的广告链接里。另外,不少软件下载的文件,都是假文件,就是下载了网站本身的下载工具后,再下载其软件,所以特别要注意带@符号的下载文件,一般都不是真文件,应当另外选择其他下载网点。

2、软件的安装

当今的软件业比较混乱又霸道,我们用户经历过360大战QQ,各种捆绑安装使真正绿色软件很困难。不少软件安装都会有“小选项”,而这些小选项就是绑定软件。所以,安装/卸载软件的时候,一定要仔细,不要狂点“下一步”,以免无意中多安装了其他软件,附带了好几个捆绑软件。

3、日常的维护

现在市面上有很多维护电脑的软件和工具,例如:360、鲁大师、驱动精灵、QQ管家等一系列管理工具。我个人建议不要修复系统漏洞,因为这些工具在运行的时候发现与自身软件有冲突的地方就会提示有漏洞,如果修复的话只会使得电脑本身良好的运行环境和兼容性发生变化从而使电脑变慢、变卡甚至蓝屏。

4、杀毒的软件

杀毒软件并不是越多越好,同一台电脑安装多种杀毒软件会占用许多宝贵的系统资源,延滞了电脑运行速度。其实我们平时没那么多机会中毒,不乱打开不清楚的网址,不下载来路不明的软件,就会大大减少中病毒的可能性。

5、文件的保存

电脑C盘作用系统运行盘,一般不建议把日常的文件保存到C盘,尤其是电脑桌面上。有些同事图方便,把平时使用的文件、表格、文档、图片等都直接存放在桌面。时间久了,桌面的文件就越来越多,这样不单会影响系统运行速度,而且文件丢失的风险也更大。良好文件的保存方式,应该是文件分类保存。

6、备份的保存

日常使用计算机时候可能会有其他的问题,最后提一点就是,要有文件备份的习惯,特别的重要的工作文件。凡是遇到计算机操作、应用有困难或疑问时,可以找我为大家服务。
□ 刘志坚

计算机顺畅使用的六点建议

说说发票那些事儿



随着国税总局大力推行“营改增”,在“金税三期+大数据+风险分析+多证合一+实名制办税”的各种强力举措下,“如何降低企业财务风险”对每一位财务人员都提出了严峻的考验,也对送递报销的当事人提出了新的要求。

尤其是国税总局2017年第16号文的发布,要求企业入账的增值税普票也需要提供纳税人识别号或统一社会信用代码,发票内容应按照实际销售情况如实开具,“发票”成为了各项数据追溯的源头。加强对原始发票完整性、合规性的审核更加显得重要。这既是依法治税的新要求,也是“关卡前移”的企业隘口。

那么,哪些是大家需要注意的呢?下面就由我来说说吧。

首先,发票必须真实有效;票面上的信息不能填错、不能缺填,填写不准压线;购买方、销售方信息要详细,不能错、不能缺;开票人、发票章不能缺,密码区绝不能出现压线。

其次,发票中货物名称应按照实际内容如实开具,不能笼统的写“食品”、“办公用品”、“劳保用品”、“日用品”、“电子产品”、“礼品”、“一批”等,并附货品清单、入库收货单、收货人签名。另外,有些货物名称还需要提供其他资料(作为附件)备查哦。如:货物名称-工程款,备注栏务必有项目名称、工程地址、施工合同备查;租金,备注栏务必有租期期限、租赁地点,租赁合同备查;货物名称-XXX(实物资产),如原材料、设备等,需要入库单、入库单签章、审批手续;采购合同备查。

总而言之吧,发票的信息真实、越详细越好,不知大家看懂了吗?

做好新一年、新要求下的“发票”工作,事小关系大,这不是“可以不可以”、“麻烦不麻烦”的事儿,是对我们每个执业人的新考验、新锻炼。
□ 乐琴

图片新闻



10月10日,杨浦区和谐企业建设工作会议在公司召开,区总工会副主席、区人社局领导、企联会会长应彭华等出席会议。(隋婷)



10月12日,浦海电力质量管理体系 GB/T19001-2008/ISO9001、环境管理体系 GB/T24001-2004/ISO4001、职业健康安全管理体系 GB/T24001-2004/ISO4001 认证复审通过。(陆俊伟)



瑞华会计师事务所顺利完成(为时一周)对浦海电力2017年度财务预算审计工作。(姜锋)



杨浦区协调劳动关系三方委员会为获评单位授予:“上海市和谐劳动关系达标企业”铭牌;我电力电子、浦海电力荣获新一轮推荐公示,为助力杨浦“三区一基地”建设和营造企业自身良好的工作创新环境做出积极贡献。

(《杨浦时报》12月19日)